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HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE 

Nr. 82/13.08.2024 

 

 

Conform:   

Legii învățământului superior nr. 199/2023, 

Cartei Universităţii „Dunărea de Jos” din Galaţi, 

Ordinului Ministrului Educaţiei nr. 4435/15.05.2024 privind confirmarea rectorului, 

 

Consiliul de administraţie, în data de 13 august 2024, în urma votului exprimat electronic, cu 

unanimitatea voturilor exprimate, 

 

H O T Ă R Ă Ș T E: 

 

ART 1. Se aprobă proiectul „Susținerea operării facilităților din România în cadrul infrastructurii de 

cercetare ACTRIS ERIC (RO-ACTRIS-ERIC)”, cod MySMIS 309113, în vederea finanțării acestuia 

în cadrul Programului Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027, 

Prioritatea 1. Susținerea și promovarea unui sistem de CDI atractiv și competitiv în România, 

Obiectiv Specific: OS Dezvoltarea și îmbunătățirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea 

de tehnologii avansate, Acțiunea 1.3, apelul de proiecte Finanțarea proiectelor care vizează sinergii 

cu acțiunile Orizont Europa și alte programe europene. 

 

ART 2. Se aprobă acordul de parteneriat între Institutul Național de Cercetare Dezvoltare pentru 

Optoelectronică (INOE 2000) - lider de proiect și Universitatea „Babeș – Bolyai” din Cluj-Napoca 

(UBB) – partener 1, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați (UDJG) – partener 2, Institutul 

Național de Cercetare-Dezvoltare Aerospațială „Elie Carafoli” (INCAS) – partener 3, în vederea 

implementării în comun a proiectului, conform Acordului de parteneriat nr. 1/08.12.2023 care face 

parte integrantă din prezenta hotărâre. 

      

ART 3. Se aprobă valoarea totală a proiectului „Susținerea operării facilităților din România în cadrul 

infrastructurii de cercetare ACTRIS ERIC (RO-ACTRIS-ERIC)”, cod MySMIS 309113, în cuantum 

de  14.792.400 RON, din care bugetul alocat UDJG este în cuantum de 4.067.910 RON. 

 

ART 4. Se aprobă contribuția proprie în proiect a 0%, reprezentând achitarea tuturor cheltuielilor 

neeligibile ale proiectului, cât și contribuția de 0% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 

0 RON, reprezentând cofinanțarea proiectului „Susținerea operării facilităților din România în cadrul 

infrastructurii de cercetare ACTRIS ERIC (RO-ACTRIS-ERIC)”, cod MySMIS 309113. 

 

ART 5. Sumele reprezentând cheltuieli conexe ce pot apărea pe durata implementării proiectului 

„Susținerea operării facilităților din România în cadrul infrastructurii de cercetare ACTRIS ERIC 

(RO-ACTRIS-ERIC)”, cod MySMIS 309113, pentru implementarea proiectului în condiții optime, 

se vor asigura din surse proprii. 

 

ART 6. Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării proiectului în condițiile 

rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor. 
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ART 7. Sumele reprezentând cheltuieli de mentenanță, întreținere ale proiectului „Susținerea operării 

facilităților din România în cadrul infrastructurii de cercetare ACTRIS ERIC (RO-ACTRIS-ERIC) ”, 

cod MySMIS 309113, pe întreaga perioadă de durabilitate a acestuia se vor suporta de către beneficiar. 

 

ART 8. Se împuternicește MARIAN BARBU să semneze toate actele necesare și contractul de 

finanțare în numele Universității „Dunărea de Jos” din Galați (UDJG). 

 

 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE, 

Prof. univ. dr. ing. habil. Marian BARBU 

 

 

 

 

 

 

 

 

Avizat, 

Director Direcția legislație, resurse umane și salarizare 

Jr. Costică COȘTOI 


